1. YjeaHom ogzesbery oa 20 yyeHuKka, 12 cy aedvauu. JaHac je 6onecHo 3 agedvaka u 1 aesojumua. Mspasmy

npoueHTUMa.:
1) Koju aeo ogesberba YnHe Aevaum?

2) Koju neo oaesberba YMHe AeBojunLe?
3) Koju geo cBux gevaka je bonectaH?

4) Koju aeo ogesbera npeacTas/ba 6poj bonecHux aeyaka?

5) Koju geo ceux aesojumLa je 6onectaH?

6) Koju geo ogermbera npeacras/ba 6poj 6onecHMx aesojunuya?

7) Koju geo ogesmema je bonectaH?

bpoj aevaka y ogesbervy: 12 6onecHux: 3
bpoj aesojunua y ogemwemy: 8 6onecHux: 1
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2. Hauacy ¢msmnuKor Bacnutara y4eHuULM Cy WYTUPaam Ha Kow 64 nyta n noroannmn 20 nyta. Koanko cy ycnewHu

y WwyTMpamy? Ycnex u3pasum y npoueHTuma.
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MpoueHaT ycnewHocTtu je 31,25 %.
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3. Og 25 paHa, 16 aaHa je nagana Kuwa. M3pasun y
npoueHTUMa 6poj KNLLHMX AaHa.

4. 0Op 120 ToHa pyae aobuje ce 24 ToHa 6akpa.
Koju neo b6akpa je y Toj pyau? Uspasmy
npoLeHTUMA.
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0pa 25 paHa, 64% cy 6GUAN KULLIHK JaHMW.
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Y T0j pyam je 20% 6akpa.

5. Op npopaaje pobe 3a 450 anHapa npoaasal
3apaam 162 anHapa. Koauka je 3apagay

6. Ha3aspwHom ucnuty AHa je oa 20 3aaaTaka,
Ta4yHo ypagmna 17. Konnku je npoueHaT TaauyHo

npoueHTuma? ypaheHux 3agataka?
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3apaga je 36%. AHa je TayHo ypaguna 85%.




7. Ha nonyroamwTy y Hawem ogesbery 6Uno je 8 oannuHux, 10 Bpaoaobpux, 6 4o6pMxX U 2 4OBOJ/bHA YYEHUKA.
Bnno je n 6 yueHnKa ca Hef0BO/bHMM oueHama. CBU yyeHMUM cy ouerbeHU. LLTa je paspeaHu cTapelmHa
ynucao y pybpuKy ,, ycrnex y npoueHTuma“.

Y ogemmery MMa YKYNHO 8+10+6+2+6=32 yyeHuKa.

OanunyHa ycnex : Bpnogobap Lobap ycnex: JoBosbaH ycnex: HepnoBosbaH ycnex:
ycnex:
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8. Krbura je KowTana 600 anHapa. lNMockynena je 3a
18 amHapa. N3padyHaj npoueHaT NOCKyN/beHba.

9. Kroura je KowTana 550 anHapa. HakoH
NOCKyM/bera HeHa ueHa je 605 guHapa. 3a
KOJIMKO MPOLLEHATA je Kkbura nockynena?
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Kroura je nockynena 3a 3%.

Mockynmwere : 605 - 550 = 55.
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Kmwura je nockynena 3a 10%.

10. UeHa natnka og 4000 anHapa cmameHa je 3a 800
AWHapa. 3a KOIMKO MPOLLEHATa je CMakbeHa LieHa?

11. UeHa natuka je og 4000 gnHapa cmambeHa Ha 3900
A1Hapa. 3a KOAMKO NpoLeHaTa je CMakbeHa LeHa?
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LeHa je cmarbeHa 3a 20%.
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LeHa je cmarbeHa 3a 2,5%.
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12. Op 25 paHa, 16% je 6uno knwHux. Konunko gaHa je
nagana Kumwa?

13. LeHa aBogHeHor usneta je 7240 guHapa. lNepa je
ynaaTuo npBy paTy Koja nsHocu 20% LeHe nsneta.
Konunko guHapa je ynnatmo?
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Kvwa je nagana 4 gaHa.
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20% on 7240 =
354

MNepa je ynnatmo je 1448 guHapa.

14. UeHa kwoure je 420 guHapa. LleHa Krbure je
CMameHa 3a 3a 23%.Konmko guHapa nsHocum

15. YoKkonaga je kowTtana 125 gmHapa. MNockynena je
3a 25%. KoanKo AnHapa M3HOCKU NOCKYM/bere?

CHUXKere?
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Kroura je cHueHa 3a 69,6 auHapa.
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YoKonaga je nockynena 3a 31,25 anHapa.

16. LleHa pobe je 400 anHapa. MU3pauyyHaj LueHy pobe
HAKOH MocKyn/bera og 18%?

17. UeHa pobe je 500 anHapa. U3pauyyHaj ueHy pobe
HaKOH CHMXKera a o 13%?

NPBU HAYUH:

18% ox 400 = > . 400" =72
100

400 +72 = 472

Hosa ueHa n3Hocu m,u,vmapa.

OPYTU HAYUH:
100% + 18%=120%
HoBa ueHa mnsHocu 118% crape ueHe.

118% on 400:%-4@64 =[472]

NPBU HAYUH:

13% ox 500==—>_. 500" =65
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500-65 =435

Hosa ueHa n3Hocu m AvHapa.

OPYIN HAYUH:
100% - 13%=87%
HoBa ueHa n3Hocu 87% crape ueHe.

87% on 500:%-5@62@

18. LleHa pobe je 700 anHapa. M3payyHaj LeHy pobe HaKOH NocKkyn/berwa og, 15%?

NPBU HAYUH:

15% on 700:%-
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700 + 105 = 805

Hosa ueHa nsHocw mAMHapa.

OPYI HAYUH:
100% + 15% = 115%
HoBa ueHa un3Hocu 115% crape ueHe.

115% on 700:%9@67 = [803]




19. LeHa pobe je 420 auHapa. M3payyHaj LeHy pobe HaKOH nocKkyn/bera og, 20%?

NMPBU HAYUH:
2
20% on 420:%-%“;84

420 + 84 =502

HoBa ueHa n3HocH AvHapa.

OPYTU HAYUH:
100% + 12%=120%
HoBa ueHa un3sHocu 115% crape ueHe.
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20. Y ToKy jegHor nepmvoaa MepeH je b6poj KULWHNX
AaHa . Knwa je nagana 16 gaHa, WTO NpeacTaB/ba
25% nocmatpaHor nepmnoaa .Konmko gaHa je
BPLLUEHO Mepere?

21. Yokonapga je nockynena 3a 18 gmMHapa, WTO U3HOCK
20 % noyeTHe LeHe. KonnKkmo je KowTtana
YyOKOJ/1aAa Nnpe NocKyn/bera?

X — bpoj AaHa y nocmaTpaHoOM nepuoay.

25% on x jenHako je 16.

X — LeHa YoKoaae npe nocKyn/bema.

20% on x jemHako je 18.

25%-x =16 20%-x =18
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x=16-4 x=18-5
x =64 Mepetbe je BpwieHo y nepuoay oA 64 aaHa. x=90 YoKonaaa je kowTana 90 gmuHapa.







